

The background is a dark, atmospheric illustration of a forest at night. The sky is a deep teal color with a large, pale full moon in the upper right. Silhouettes of bare trees with intricate branch structures are scattered throughout the scene. A light blue, rounded rectangular box is centered horizontally, containing the text.

Мастер-Классы

Фонарь Джека



Мастер-класс по карвингу тыквы в стиле Хэллоуина. Такое развлечение идеально подходит для взрослых участников, так как для вырезания тыквы используются специальные ножи.

На мастер-классе каждый участник сможет освоить базовые навыки карвинга и вырезать из этой уникальной ягоды свой собственный Фонарь Джека и забрать его себе на память. Тыквы прекрасно поддаются резьбе, а уже готовые фонари отлично украсят праздничную вечеринку.

Голова в банке



Скорее готовь фотографии, потому что мы знаем как напугать всех твоих домочадцев.. Искривление банки и искажения водой, создадут иллюзию обезглавленной головы, что плавает в жидкости.

Ставь банку в холодильник и жди. Слышишь как открывается дверца? Тогда начинай считать –раз,два ,три. Главное вовремя успеть заткнуть уши 😊

Ароматическое саше



Гости мероприятия создадут аромасаше, используя джутовые мешочки, засушенные травы и ароматического масла.

Каждое саше можно украсить по желанию лентами, кружевом, бирками, искусственными цветами и другим декоративным материалом из представленного ассортимента.

Роспись кружек



Всегда приятно пить чай или кофе из своей собственной чашки, именной или с рисунком, имеющим для вас особое значение.

На выездном мастер-классе по росписи чашек мастер подскажет интересные темы и сюжеты для воплощения рисунка на стекле.

Написанное и нарисованное не сломается при соблюдении некоторых нехитрых правил, о которых вам расскажет мастер после мастер-класса, так что кружка может использоваться по назначению и не пылиться в серванте.

Говорят, в таких чашках чай вкуснее.

Тай-дай



Тай-дай – способ окрашивания ткани, который предполагает скручивание, складывание и заматывание материала с целью получения хаотичных и размытых узоров

С помощью техники Тай-Дай каждый участник создаст уникальную вещь, которую не сможет в точности повторить никто другой.

Цветы в тыкве



Составляет сочные осенние композиции из живых цветов в Хеллоуинских тыквах.

Под руководством флористов, каждый участник составит неповторимую флористическую композицию в осенней тематике.

Метла с сюрпризом



Какой Halloween без волшебной метлы?
Создаём метлы с приятным сюрпризом
внутри.
Для выбора начинки предоставлен
ассортимент вкусных конфет.

Зельеварение



А вы хотели бы научиться колдовать?
Какое же колдовство без волшебного зелья?

Выездной мастер-класс «Зельеварение» создаст атмосферу волшебства на вашей вечеринке в стиле Хэллоуин.

Во время приготовления зелья, участники становятся настоящими ведьмами и колдунами, получают возможность познать тайные рецепты зелье варения и что самое интересное это то, что гости смогут забрать с собой свой неповторимый эликсир в виде брелока, кулона или магнитика на память.

Роспись пряников



Пожалуй, именно этот мастер-класс подходит абсолютно для любого праздника.

Аромат вкусного пряника, цветные глазури для росписи и съедобный красочный декор понравятся и детям, и взрослым. В конце мастер-класса каждый участник получает в подарок свой сладкий сувенир в красивой упаковке.

У нас можно заказать пряничные десерты самых разнообразных форм

Закладки для книг



Выездной мастер-класс по изготовлению закладок для книг своими руками идеально подойдет для школьников.

На нашем выездном мастер-классе «Закладки для книг» участники собственноручно изготовят закладки из фетра, картона, бумаги и других декоративных материалов, а наши профессиональные мастера проконтролируют и помогут. Закладка универсальна в своем разнообразии.

Роспись и декор тыкв



Есть несколько вариантов проведения мастер-класса:

Мы предоставляем тыквы с вырезанными гримасами и их остается расписать и украсить разнообразным декором.

Во втором варианте проведения мастер-класса используются целые тыквочки, на которые можно наклеивать глазки, улыбки из бумаги и фетра, украсить предоставленным декором (разноцветные перья, стразы, ленты, пуговицы, игрушечные глазки и тд.) или расписать их по собственному желанию.

Для маленьких участников также есть вариант с самостоятельным вычищением внутренней части тыквы ложкой и дальнейшей росписью и декорированием.

Моделирование 3D ручками



Пробуем самые новые изобретения! Например, рисование 3D-ручкой. Это замечательное устройство, с помощью которого можно создавать объемные фигуры и картины.

При помощи компактного электромотора внутри ручки тонкий, нитевидный пластик протягивается через корпус, нагревается и выталкивается через сопло. Расплавленный пластик моментально застывает в воздухе, материализуя творческие задумки рисующих.

Леденцы из изомайта



Мастер-класс по созданию прозрачных леденцов из изомайта с картинкой внутри.

Такой мастер-класс прекрасно подходит для масштабного проходного формата, ведь изготовление леденцов не займёт много времени. Картинки на вафельной основе изготавливаются по пред заказу и могут быть выполнены в любой тематике.

Каждый участник унесет с собой оригинальный леденец с уникальным дизайном.

Закатные значки



Выездной мастер-класс по изготовлению закатных значков побеждает в номинации «самый интересный» и «самый быстрый» мастер-класс на мероприятие в Москве.

Только представьте, вы и ваши гости сможете сами сделать свой собственный значок, придумать надпись, нарисовать рисунок или выбрать уже готовое изображение у мастера, а следом на специальном станке закатать и забрать его на память!

Роспись деревянных значков



Всем известно, что самыми популярными сувенирами являются значки, брелоки и магниты на холодильник. Практически каждый из нас хоть раз покупал такие сувениры в подарок близким друзьям или родным людям.

«Деревянные значки» — экологический выездной мастер-класс, на котором участники сами творят свои значки. Такие авторские вещицы обязательно сохраняют в сердцах гостей мероприятия яркие и теплые воспоминания о празднике.

Слаймы



Благодаря своим свойствам слаймы – отличная игрушка-антистресс для детей. Для того, чтобы слайм приобрёл индивидуальность, его можно окрасить в любой цвет и добавить в него наполнение: блестки, разноцветные шарики, небольшие игрушки и прочее.

А чтобы игрушка-антистресс не засохла, слайм заливают в контейнер с крышкой, на которую можно нанести тематический стикер.

Декор подсвечников



Подсвечник – предмет, без которого сложно представить любой интерьер. Красивый подсвечник радует глаз, а зажженная свеча добавляет света и уюта в доме.

На выездном мастер-классе «Декор подсвечников» каждый участник сделает свой дизайнерский подсвечник из специальной баночки или стаканчика, используя при этом самые разные материалы для декорирования.

Распись зонтов



В преддверии лёгких небесных осадков, что может быть лучше яркого, дизайнерского зонта?

Особенно, если зонт расписан своими руками! Где можно воплотить все самые оригинальные идеи, буйство цвета или сдержанность тонов!

Страшные пряничные дома



Мало кто откажется от ароматных ильбирных пряников! А если из таких пряников можно построить настоящие домики, поиграть с ними, а потом эти домики съесть – это же тройное наслаждение!

Мастер-класс «СТРАШНО вкусные пряничные дома» подходит для весёлого досуга во время празднования уже любимейшего всем мистического праздника Хеллоуина.

Ловец снов



Выездной мастер-класс по изготовлению ловца снов, может быть подготовлен в различных тематиках:

-для взрослой публики, в сдержанных тонах.

-для детей возможно изготовление в тематике хэллоуин и даже добавление светодиодной гирлянды. (по предварительному согласованию)

Кастомизация рюкзаков



Под руководством опытных дизайнеров, предоставляется возможность создать рюкзак своей мечты!

Рюкзаки расписываются стойкими красками для ткани, и не боятся стирки. Предоставляется обширный выбор декора на любой вкус!

Отлично сочетается с мастер-классом по изготовлению закатных значков, так как значки можно прикрепить к рюкзаку.

Роспись и декор пончиков



Каждый участник унесет с собой красочный пончик с уникальным дизайном. На мастер-классе каждому участнику предоставляется пончик обыкновенный неокрашенный, а для украшения и дизайна пончиков участников мастер-класса ждёт широкий выбор кондитерского декора и вкусов. Мармелад в ассортименте, фигурные пряники, разноцветный крем для росписи, более 20-ти видов ярких кондитерских посыпок и многое другое!

Каждый пончик упаковывается в специальные контейнеры для надёжной транспортировки.

Декор пеналов



Так ли нужен пенал в школьной жизни ребёнка?
Мы считаем, что очень!

Есть прекрасная идея! Мы предлагаем вам выездной мастер-класс «Декор пеналов», на котором участники смогут воплотить все свои дизайнерские фантазии, и создать настоящий эксклюзив!

Роспись сумок



Шоппер – это холщовая эко-сумка, с которой удобно ходить в магазин, да и просто на прогулку.

Мастер-класс «Роспись шопперов» – увлекательное занятие которое позволит каждому участнику почувствовать себя настоящим художником-дизайнером и создать авторскую сумку, а потом, конечно же, забрать её себе на память и использовать по назначению.

Настенные часы



Купить оригинальные часы, конечно, можно, но эмоции от процесса их создания получить можно лишь на нашем мастер-классе!

Основой служит диск фанеры с прорезью для часового механизма. С помощью декупажа, красок, элементов декора получаются настенные часы с эксклюзивной тематикой. Вставляем механизм, стрелки и аккуратно вешаем часы на стену.

Кастомизация свитшотов



На выездном мастер-классе, вооружившись специальными красками и контурами, выбрав подходящий трафарет или картинку, каждый сотворит оригинальный, дизайнерский свитшот!

И даже после стирки ваше творение не перестанет вас радовать!

Только не забудьте перед стиркой прогладить толстовку утюгом без пара, что бы закрепить рисунок.

Декор органайзера



Мастер-класс «Органайзеры» – это увлекательное декорирование стеклянных банок.

Декупаж, или роспись красками по стеклу – основной вид декорирования в этом мастер-классе. Но, по желанию, гости смогут также украсить свои карандашницы при помощи других материалов: цветная бумага, атласные ленты и кружева, бечевка и шпагат, стразы, пуговицы, пайетки и прочее.

Декор подушек



Предметы текстиля задают домашний тон обстановке и наделяют комнату тёплым уютom.

Декоративные подушки, например, дарят ощущение безмятежного покоя и выполняют не только тактильные функции, но и функции эстетического удовольствия.

На нашем выездном мастер-классе «Декор подушек» вы самостоятельно создадите уникальную подушку, аналогов которой вы не найдёте ни в одном интерьерном магазине.

Декор фоторамок



Мастер-класс “Декор фоторамок” всегда проходит в уютной атмосфере творчества. Большой ассортимент декоративных материалов для украшения фоторамок позволяют реализовать в жизнь даже самый смелый полет фантазии.

Роспись футболок



Мастер-класс «Роспись футболок» – отличный вариант для проведения досуга в помещении или на открытых площадках.

После того, как участник мастер-класса берет в руки футболку и краски для росписи он тут же превращается в настоящего художника-дизайнера, а специальные трафареты, образцы рисунков и помощь наших профессиональных мастеров помогут каждому гостю создать свой неповторимый шедевр.

Украшение сладостей



Простой, но при этом не менее интересный выездной мастер-класс «Декор сладостей».

Это универсальное развлечение, которое можно устроить на любом мероприятии. море положительных эмоций и сладости в подарок! Что может быть лучше?

Живопись акрилом



**Мастер-класс по живописи акриловыми красками.
Почувствуй себя настоящим художником!**

**Тематика картины и формат холста обсуждается
заранее.**

**На мастер-классе, педагог-художник поэтапно показывает
как рисуется картина, участники мастер-класса в свою
очередь поэтапно повторяют задачи за художником.
Так же в подсказку перед каждым участником лежит
распечатка поэтапного рисования данной картины.**

Декор Блокнотов



Наши мастера продемонстрируют и научат как красиво оформить блокнот.

Нет, не просто блокнот, а настоящую книгу магии!

В Вашем распоряжении обширный выбор декора для вдохновения и 100% результата.

Декор ободков



Своими руками создаются великолепные украшения на любой вкус и цвет.

Обширный выбор декора вас приятно удивит, и вдохновит на сотворение оригинального аксессуара.

Скрапбукинг “открытка”



Всегда приятно сделать открытку своими руками, особенно, если под рукой множество красивых мелочей и наборов для скрапбукинга.

Самостоятельное изготовление открыток в последнее время стало одним из модных развлечений в мире.

Секретное письмо



«Секретное письмо» – пожалуй, самый секретный мастер-класс.

Волшебство этого развлечения заключается в невидимых чернилах, которые проявляются на бумаге благодаря определённым магическим манипуляциям.

Аутентичный антураж мастер-классу придают: пергаментная бумага и возможность оформить письмо оригинальным конвертом с настоящей сургучной печатью.

Дергунчики



Игрушки-дергунчики – это механические фигурки людей или животных, у которых, благодаря нехитрому шарнирному механизму, смешно дрыгаются руки-ноги или лапы.

На выездном мастер-классе «Дергунчики из картона» мастера раскроют участникам все секреты изготовления этой забавной игрушки.

Монстршейки



Люкуйте, сладкоежки!!! Перед вами overshake, он же сверхкоктейль или фрикшейк!

Это многоэтажный чудо-десерт в большом бокале, на основе милк шейка, с дополнением из множества сладостей: зефир, вафельные стаканчики, разноцветный крем, конфеты, вафли, шоколадная паста, прянички, всё сладкое, липкое, вкусное, хрустящее...

Бижутерия из полимерной глины



На мастер-классе мы продемонстрируем и научим, как создавать яркие украшения и стильные сувениры своими руками.

Из полимерной глины можно лепить всё что угодно, как из пластилина, но после запекания в духовке изделия становятся твердыми.

Поэтому, чаще всего пластика используется для создания украшений своими руками – колец, сережек, кулонов, брошей, бусин и т.п.

Игрушки из фетра



Мастер-класс «Игрушки из фетра» дает возможность любому, даже неопытному участнику, сделать по-настоящему красивый сувенир, игрушку на ёлку, подарок близкому человеку.

Под чутким руководством наших мастеров, соблюдая технику безопасности, участники мастер-класса в атмосфере творческого процесса создают индивидуальные сувениры в виде милых зайчиков, котят, птичек и других оригинальных персонажей.

Креативный садовод



Становился креативным садоводом!

- ♦ Расписываем или декорируем горшочек
- ♦ Сажает в него цветочек
- ♦ Поливаем цветочек и внимательно слушаем как за ним ухаживать:)

String art



Стринг Арт (String Art) — достаточно популярное и необычное искусство, которое позволяет сочетать, казалось бы, несочетаемые вещи: мягкие нитки и жесткие гвозди

У такого мастер-класса может быть множество тематик от единорогов до brutальных фигур.

В качестве основы предоставляется деревянная дощечка, в качестве вдохновения различные рисунки, которые мы переводим на доску при помощи копирки. Далее в дело вступают гвозди, молотки и нитки.

Декор карнавальных масок



Вдохновившись красивым декором, каждый сотворит страшно красивую маску!

Так же можно заказать мастер-класс по декупажу и декору масок в Венецианском стиле.

Шляпки из фетра



Волшебный мастер-класс не оставит равнодушной ни одну маленькую ведьмочку.

Из мягкого и блестящего фетра мы создадим шляпку любого цвета и размера. При помощи ножниц, по лекалу, вырежем заготовку для нашей будущей шляпки и украсим ее разноцветными бусинами, лентами, перьями и пайетками.

Этот сказочный мастер-класс отлично украсит детский праздник, подойдет для зоны welcome и фотозоны

Роспись и декор эклеров



Мастер-класс по украшению эклеров для любителей вкусностей.

Каждый участник унесет с собой оригинальный десерт с уникальным дизайном.

На мастер-классе каждому участнику предоставляется эклер классический неокрашенный, а для украшения и дизайна эклеров участников мастер-класса ждёт широкий выбор кондитерского декора и вкусностей. Мармелад в ассортименте, фигурные пряники, разноцветный крем для росписи, более 20-ти видов ярких кондитерских посыпок и многое другое!

Каждый десерт упаковывается в специальные контейнеры для надёжной транспортировки.

Декор фотоальбома



Мы предлагаем воскресить его величество – фотоальбом! Помогут нам в этом аппликация, скрапбукинг, дизайнерская тесьма, шипы, фетр, старые газеты, декупаж, иными словами, всё, чем возможно украсить обложку новенького фотоальбома.

Веселые капитошки



А Вы знаете, что из себя представляет Капитошка?

Это мягкая игрушка, которой можно придать любую форму. Она очень забавная и ее часто называют антистресс. Такой красочной игрушке обрадуется каждый ребенок, а особенно, если она будет сделана своими руками!

У каждого Капитошки свой характер, но они все без исключения получаются смешные и оригинальные.

Искусство оригами



Стоит отметить, что оригами – это не только детская забава, как думают многие, это целое искусство!

Оригами упражняет память, мышление, пространственное воображение, сообразительность, способствует успокоению и сосредоточению.

На выездном мастер-классе наши мастера познакомят гостей мероприятия с наиболее интересными схемами и помогут собрать желаемую фигурку.

Волшебные палочки из фетра



Мастер-класс «Волшебные палочки» предоставит возможность милым участницам создать свою самую красивую, самую оригинальную волшебную палочку. А творческая фантазия и креативность непременно наделают её магической энергией.

В распоряжении участниц заготовки из фетра или фоамирана и также блестящие стразы, магические кристаллы, разнообразные ленты, бубенчики, цветные перышки и много другого декора.

Готовы творить чудеса?

Бисероплетение



Украшения из бисера-это тренд сезона! Яркие кольца, браслеты, бусики, колье-топовые аксессуары модницы.

Наш выездной мастер-класс по бисероплетению подарит незабываемые эмоции и отличное настроение, участники научатся собственными руками создавать самые интересные украшения из бисера

Украшение капкейков



Мастер-класс для сладкоежек “Украшение капкейков” - это уникальная возможность почувствовать себя настоящим кондитером, а также украсить легендарные кексики по своему вкусу и упаковать в индивидуальную коробочку!

А мы предоставим всё что для этого нужно и даже больше!

Маски из фетра



На этом мастер-классе дети смогут самостоятельно создать собственную оригинальную маску из мягкого и приятного фетра.

Для создания масок маленьким деткам мастера приготовят готовые основы из фетра в виде различных зверюшек или сказочных персонажей.

Собственноручно созданные маски гости всегда очень оригинально украшают красочным декором.

Готовые маски участники мастер-класса смогут сразу же надеть на праздничный маскарад и потом забрать себе домой на память о мероприятии.

Изготовление брошей



На мастер-классе, каждый сотворит оригинальную брошь по своему вкусу. Вид изготовления брошей обговаривается заранее.

Время изготовления 1 изделия:

Броши из искусственных цветов и прочего декора
15-20 мин.

Броши из фурнитуры на булавке- 15-20 минут

Броши из лент 20 минут

Броши из фетра 30-60 минут

Декор Бенто тортов



Мастер-класс по украшению своего собственного мини тортика.

Каждый участник унесет с собой «Бенто-торт» с уникальным дизайном. На мастер-классе каждому участнику предоставляется торт «заготовка» белого цвета, а для украшения и дизайна тортиков участников мастер-класса ждёт широкий выбор кондитерского декора и вкусов. Мармелад в ассортименте, фигурные пряники, разноцветный крем для росписи, более 20-ти видов ярких кондитерских посыпок и многое другое!

Кастомизация джинсовок



Благодаря трафаретам и краскам каждый участник сможет создать свою уникальную джинсовку.

Только не забудьте перед стиркой прогладить джинсовку утюгом без пара, что бы закрепить рисунок.